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Povjerenstvo za izlete poziva članove društva na planinarski izlet na 

 

otok Rab 
 

od petka 16. do nedjelje 18. oţujka 2012. 

 

 
 
 

Rab je otok iznimne ljepote i bogate povijesti.Spominju ga Grci već 7 st.prije Krista pod 
imenom Arba. 1446. godine prvi puta se u pisanom dokumentu spominje hrvatski naziv Rab. 
 Otok se nalazi u kvarnerskoj otočnoj skupini, proteţe se u pravcu sjeverozapad – 
jugoistok, duţine je 22 km od rta Sovinj ( SZ ) do rta Glavina ( JI ), najveća širina mu je 11 km. 
Od kopna ga dijeli Velebitski kanal  širine 1800 m. 
 Klima je mediteranska s ugodnim toplim ljetima i blagim zimama. To moţe zahvaliti 
brdskom lancu Kamenjaku koji štiti otok od bure. Broj sunčanih sati je 2417, temperatura 
mora, prosječno 16.73°C  za kupanje je ugodna od 5 do 10 mjeseca. 
 Vegetacija otoka Raba  pokazuje zanimljive suprotnosti od krša na Kamenjaku do 
potpuno obraslog šumom poluotoka Kalifronta. Šuma u središnjem dijelu Kalifronta poznata je 
pod imenom Dundo i nalazi se pod posebnom zaštitom kao prirodni rezervat, gdje raste  
stotinjak stabala hrasta plutnjaka, što je prava rijetkost na Jadranu.  
 Otok i grad su turistički orijentirani, to dokazuju brojne domaće i međunarodne nagrade. 
Grad Rab proglašen je „šampionom turizma“ 2011. godine; prvo mjesto u natjecanju 
„Turistički cvijet“ za gradove do 5000 kreveta . U kategoriji kulturno događanje dodijeljeno 
je Priznanje „RABSKOJ FJERI“ . Nagrada «Plavi cvijet» u kategoriji  najoriginalnijeg suvenira 
„ART STUDIO PATRIKANA“ – RAB za set proizvoda od školjaka – Ţeljka Belak Kaštelan.  

                 
 

    Naušnice od školjaka                                                turistički cvijet 2011                



PLAN IZLETA: 
 
PRVI DAN:  16:03.2012. PETAK 
 
Polazak na put u 17:00 sati  s parkirališta kod spomenika Hrvatskim braniteljima na raskriţju 
Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama. Prema dogovoru, planinare iz grada pokupit ćemo na 
Jadranskom mostu. Voţnja do Jablanca traje otprilike tri sata, trajekt isplovljava u 20:30 sati. 
Nakon iskrcavanja na otoku Rabu vozimo se još dvadesetak minuta do zaseoka Gonar ; smještaj u 
apartmane. 
 
Imamo mogućnost korištenja kuhinje, hladnjaka, aparata za kavu ... Na raspolaganju nam je i roštilj, pa 
predlaţem da se dogovorimo i ponesemo malo mesa, ispečemo ga i druţimo se!!!  
 
DRUGI DAN: 17.03.2012. SUBOTA 
 
Krećemo na teren u 7:30 sati a hodati počinjemo u 8:00. Uspon počinjemo brdskom stazom iz Barbata 
koja vodi do ostataka crkve  starokrščanske grčke vojne utvrde  na brdu Sv. Damjan – 223 m.  
Tu se razdvajamo u dvije grupe, lakšu i teţu: 
 
Teţa grupa nastavlja hodati do vrha Kamenjak 408 mnv i dalje do Lopara. Tura traje 6 - 7 sati. 
 
Lakša grupa se u pratnji vodiča vraća do busa, odlazi do mjesta Mundanije odakle počinju uspon na 
Kamenjak. Nakon spusta sa Kamenjaka  ide se u šetnju Premuţićevom stazom. Ukupno 4-5 sati lagane 
šetnje. 
 
Nakon planinarskog dijela programa slijedi posjet rapskim samostreličarima i razgledavanje grada. 
Povratak u apartmane, večera (riba) te druţenje. 
 
TREČI DAN: 18.03.2012 NEDJELJA 
 
U 7:30 sati odlazimo u šetnju oko Lopara i posjet kampu „Zidine” Ive Olipa. Oko 12 sati se vraćamo do 
apartmana; ručak. Predviđeni polazak prema trajektu je u 14:15 sati. 
U povratku bi napravili još jednu šetnju iz Jablanca u  kanjon Zavratnicu i digli se do vidikovca a 
odatle pješice do magistrale gdje bi nas dočekao bus. 
Moţda ćemo ovdje morati platiti ulaznicu u nacionalni park 10,00 kn (nije u cijeni izleta). 
Vrijeme dolaska u Zagreb oko 21,00 sat. 
 
OPREMA: klasična planinarska oprema za za krš, čvrste i visoke gojzerice, štapovi, duge hlače, 
kapa, rukavice, zaštita od sunca i kiše, ostala oprema potrebna za dvodnevni planinarski izlet  
 
PREHRANA: - djelomično organizirana, djelomično iz ruksaka 
 
CIJENA IZLETA: 500,00 KN 
 

U cijenu izleta  uključen je : prijevoz, dva obroka (večera u subotu, lagani ručak u nedjelju) i 2 noćenja.  
 
Samo uplata akontacije od 200,00 kuna osigurava mjesto na izletu! 
Uplatiti se moţe kod tajnika Dragutina Krištofa; mob.098/9687728 , u tajništvu HPD LIPA,  
četvrtkom od 18:00 do 19:00. 
 
Sve dodatne informacije i prijave kod organizatora: Željka Igrec   098/ 1777-144 
 
Organizator zadrţava pravo da odustane od izleta zbog premalog broja prijavljenih osoba ili zbog najave 
izrazito lošeg vremena. 
Organizator zadrţava pravo da, zbog vremenskih neprilika na terenu ili drugih problema izmijeni 
unaprijed dogovorene smjerove kretanja, bez posebnog objašnjenja!  
 


